

КРАСНАЯ

Общественно-политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 29 апреля 2014 года
№ 35 (9467)

6+

Цена 6 руб. 01 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

С праздником Весны и Труда!

Уважаемые земляки!

Весна, Мир и Труд – эти понятия являются залогом успешного развития любого общества, достижения всех намеченных планов. Мы все хотим весны своей земле, мира и спокойствия своему дому, чтобы наш труд был востребован и оценён по достоинству, приносил удовлетворение.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых делах! Пусть тёплое майское солнце заряжает своей энергией, а праздничное настроение, радость и любовь к жизни всегда будут с вами!

В.В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с праздником Весны и Труда! Этот праздник всегда воодушевляет на мирный созидательный труд и вселяет надежду на лучшее будущее.

Для сельских жителей весна – начало горячей посевной страды, время благоустройства дворов и улиц, активной физической работы.

Наш район богат замечательными людьми, тружениками, считающими создание главным богатством жизни, и стремящимися к процветанию родного края.

Желаем всем, любящим наш край, больших успехов во всех делах, претворения в жизнь добрых и светлых помыслов, крепкого здоровья, мира, согласия и добра! Пусть ваш труд всегда вам будет в радость, приносит удовлетворение и материальное благополучие, а хорошее весеннее настроение не покидает никогда!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского района;
С.В. АНТЮХОВА, председатель районной Думы

Уважаемые жители района!

Поздравляем вас с праздником весны! В этот весенний день желаем всем праздничного настроения, успехов в работе, счастья и понимания в семье! Пусть весеннее настроение не покидает вас весь год!

Викуловское отделение ЛДПР

• Пресс-служба губернатора

Регион развивается стабильно

Успехи Тюменской области в социально-экономическом развитии заслуживают внимания и уважения. Это на встрече с губернатором региона Владимиром Якушевым отметила председатель Совета Федерации России Валентина Матвиенко, побывавшая с рабочим визитом в Тюменской области.

«Готовясь к поездке в Тюмень, внимательно изучила статистику, вы добились значительных результатов в развитии экономики, социальной сферы, жилищном строительстве, привлечении инвестиций, можно только поздравить с такими успехами», — отметила она.

Губернатор проинформировал В. Матвиенко, что в 2013 году внутренний региональный продукт составил около восьмисот миллиардов рублей. «Последние шесть лет индекс промышленного производства увеличивается не менее чем на 10 % в год. В 2013 году он составил более 16 %. По итогам первого

квартала мы получили индекс промышленного производства также 11%», — отметил он.

Глава региона подчеркнул, что растущая экономика требует серьезных инвестиций. «Мы очень много работаем над привлечением инвесторов, открытием производств, появлением новых хозяйствующих субъектов, в первой половине 2014 года планируем открыть ещё пять заводов», — поделился планами В. Якушев.

Губернатор обратил внимание председателя Совета Федерации, что за последние четыре года у региона был полностью изъят налог на добычу полезных ископаемых, который составлял около 38% доходной части бюджета. Поэтому курс на диверсификацию экономики, создание новых отраслей должен восполнить эти потери.

На встрече также затрагивались вопросы развития системы профессионального образования.

• 30 апреля – День пожарной охраны

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю ветеранов, личный состав пожарной охраны и добровольцев с Днём пожарной охраны!

В наше время техногенные пожары остаются серьёзной угрозой, требующей кропотливой и повсеместной работы федеральных органов исполнительной власти, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, а также организаций и граждан.

Профессия пожарного – одна из самых почётных и опасных в мире. Многие мальчишки с детства хотят стать пожарными. И тот, кто решителен и смел – воплощает свою мечту. Работа в экстремальных условиях требует личного мужества и отваги, умения быстро принимать решения, от которых зависят жизнь и здо-

ровье людей. Пожарные, следуя профессиональному долгу и зову своего сердца, всегда готовы прийти на помощь, порой рискуя своей жизнью ради спасения других.

Для молодых бойцов пожарной охраны примером подражания стали подвиги и безупречная служба наших ветеранов, которые по-прежнему в строю, передают опыт и знания молодёжи, сохраняют традиции пожарного дела.

Огромное спасибо вам за самоотверженный труд в борьбе с огненной стихией. Желаю твердости духа, мужества, бездымного неба, благополучия вашим близким и дальнейших успехов в службе на благо Отечества!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

В числе борцов с огнём



30 апреля работники пожарной охраны отметят свой профессиональный праздник. В 2014 году этот день примечателен ещё и тем, что исполняется ровно 365 лет со дня образования пожарной охраны в России. За эти годы противопожарная служба прошла долгий путь становления и развития.

Впервые потребность в пожарной возникла ещё в древности, когда большинство русских поселений были деревянными, и то и дело где-то вспыхивал огонь. Пожары уносили жизни людей, причиняли огромный материальный ущерб, ведь деревянные здания приходилось выстраивать всё снова и снова. Первые нормативные документы, положившие начало противопожарной службе в России, относятся ещё к XV веку.

Шли годы, противопожарная служба претерпевала изменения и совершенствовалась. Сегодня пожарная охрана – это сложная система, включающая в себя службу тушения

пожаров и профилактический аппарат Государственного пожарного надзора, выполняющий задачу охраны от пожара собственности и имущества граждан. Чаще всего тактические задачи приходится решать служащим дежурного караула – это основное подразделение в боевой работе пожарных. Каждый день, в любую погоду и любое время суток караул готов к выезду. Спасение людей от огня, оказание своевременной помощи – вот священный долг каждого сотрудника пожарной части.

В День работников пожарной охраны будут принимать поздравления и сотрудники 131 пожарной части ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области». Среди них – Леонид Захарович Рябов, водитель пожарного автомобиля отдельного поста 131 ПЧ ФПС по охране с. Каргалы, Анна Фёдоровна Дьякова, диспетчер пункта связи и Александр Николаевич Харчевников, водитель пожарного автомобиля

131 ПЧ (на снимке). Их работа – обеспечение противопожарной безопасности на территории нашего района, и свою задачу они выполняют хорошо. Ответственные, дисциплинированные, исполнительные, инициативные, при этом всегда активно участвуют в спортивных соревнованиях самого разного масштаба.

– Сотни тяжёлых дежурств, «жарких» смен, ночных тревог приходится стойко переносить работникам пожарной охраны, — говорит начальник 131 ПЧ ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» С. В. Сёмин. – И в наш профессиональный праздник хочется поблагодарить моих коллег за то, что выбрали эту профессию, почувствовали ответственность за каждого гражданина и делают всё возможное для спасения людей на пожарах. Желаю всем исправной техники и «сухих рукавов»! С праздником, Днём пожарной охраны!

Е. ШЕВЦОВА
Фото автора

ПОДПИСКА – 2014

Уважаемые жители Викуловского района!

Идёт подписка на газету «Красная звезда» на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки составляет: на 6 месяцев – 419 руб. 64 коп.; на 3 месяца – 209 руб. 32 коп.; на 1 месяц – 69 руб. 94 коп.

Спешите на почту, выписывайте «Красную звезду»!

• По следам события

Фотоуспех семиклассницы

Совсем недавно прошёл областной конкурс фотографии среди школьных лесничеств «Родные леса», в котором принимала участие и заняла почётное третье место ученица 7 «б» класса Викуловской СОШ №1 Виктория Тропина.

Вика представила на конкурс свою работу под названием «Хозяйка лесного царства». На вопрос, где и при каких обстоятельствах была сделана эта фотография, Вика рассказала, что ездила с папой на

рыбалку на реку Ишим. И очень хорошо, что под рукой оказался фотоаппарат. Отправить на конкурс именно эту фотографию Вике посоветовала классный руководитель Оксана Сергеевна Сергеева и, как видим, не зря!

Мы поздравляем Вику и желаем ей дальнейших побед!

Д. МЕЩАНКИНА,
ВСОШ №1

В пятёрке финалистов

В областной столице с 7 по 11 апреля прошёл конкурс

профессионального мастерства «Педагог года Тюменской области - 2014». В этом году на конкурсе в номинации «Воспитатель года» Викуловский район представляла Нина Викторовна Маркова, воспитатель детсада «Дельфин».

Всего в конкурсе приняли участие 22 воспитателя, а оценивало конкурсантов жюри, в состав которого вошли доктор и кандидаты наук, преподаватели предметных кафедр ТОГИР-РО, талантливые педагоги — победители и лауреаты областных и всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Воспитатель года» предыдущих лет.

Творческой площадкой для конкурсных мероприятий для воспитателей стал МАДОУ детский сад № 183 «Планета детства». В течение пяти дней лучшие воспитатели региона состязались в профессиональном мастерстве: проводили открытые занятия с детьми, презентовали свой педагогический опыт в рамках темы «Авторская идея в моей педагогической практике», проводили мастер-классы и открытые дискуссии. В заключительном туре участвовали 5 лучших воспитателей, и приятно отметить, что в эту пятёрку финалистов вошла Н.В. Маркова.

Во время церемонии награждения победителей участников суперфинала были вручены дипломы и статуэтки «Хрустальный пеликан» — символ благородства, самопожертвования, родительской любви и милосердия.

Мы гордимся нашей коллегой и от души желаем ей успехов на профессиональном поприще и в жизни, постоянного поиска и самосовершенствования!

С. КАЗАЧЕНКО,
старший воспитатель
МАДОУ «Викуловский
детсад «Дельфин»

• Образование

В ШКОЛЕ ЗДОРОВЬЯ И ОПТИМИЗМА

С начала этого учебного года перед школами Тюменской области была поставлена задача: сформировать образовательную среду, которая помогает учащимся успешно усваивать учебные предметы, отдыхать и развиваться в стенах школы. Как сделать учебное заведение настоящим вторым домом для детей, где можно не только получать знания и навыки, сдавать экзамены и нормативы физподготовки, но и действительно отдыхать, получать положительные эмоции и заряжаться хорошим настроением? Такой вопрос встал и перед коллективом Боковской основной школы. А как его удалось решить, нам рассказала директор школы И. А. Финадеева.

— Мы посоветовались с коллегами и решили создать проект «Школа здоровья и оптимизма», — говорит она. — И большие шаги в этом направлении мы уже сделали. Например, что касается здоровья детей, сохранения его, то мы придумали так: ежедневно в 10 часов утра ученики идут на флеш-моб в спортзал. 10 минут они выполняют танцевальные упражнения под музыку, и всем это нравится! Сразу появляются улыбки, хорошее настроение, дети двигаются, не сидят на месте — польза такого танцевального флеш-моба очевидна.

Далее — наши «мобильные перемены». В противовес той нехорошей информации, которую младшие школьники получают сегодня из Интернета, многих современных мультфильмов и игр, мы показываем им на переменах противоположный

пример — старые добрые советские мультфильмы: «Ну, погоди!», «Простоквашино» и другие. И интерес к этим мультфильмам у ребят растёт! Для детей постарше мы включаем на переменах классическую музыку из кабинета информатики. Они должны слышать настоящие произведения искусства, сравнивать их с тем, что сегодня видят по телевизору, и делать выводы.

Вошло уже в традицию проводить каждую пятницу соревнования между детьми и педагогами. Мы приходим все в свободной форме, а после уроков начинаем мероприятие. Были уже у нас волейбольные состязания, «Весёлые старты», и всегда побеждала дружба — это самое главное.

Очень понравилось детям ещё одно нововведение — День именинника. Каждый месяц мы собираемся и дружно поздравляем тех, у кого день рождения в этом месяце, дарим торт со свечками на всех, и дети очень рады.

Есть у нас ещё одна новая традиция — мы подключились к акции «Обними свою область», приуроченной к 70-летию Тюменской области. Весь огромный регион обнять мы не сможем, зато каждый день делаем паузу на несколько минут, выходим на улицу, берёмся за руки и встаём в большой круг, «обнимаем» свою родную школу. Это ведь тоже воспитание патриотических чувств — любовь к большой Родине должна начинаться с любви к своей школе, своему селу, району, краю.

Для укрепления здоровья детей проводим также пятиминут-



ную зарядку перед началом учебного дня — ребята все вместе делают гимнастику, выполняют несколько упражнений. Это помогает не только проснуться утром, но и заряжает энергией на весь день.

Вообще, с появлением такой образовательной среды изменилась вся Боковская ООШ. И. А. Финадеева вместе с заместителем Н.А. Штанденко проводят небольшую экскурсию по школе. Появились «выставочные зоны» — так называют педагоги экспозиции на самые разные темы. На стендах — информация о спортивных успехах школы, о безопасности, о кружках, выставка фотографий, где дети рядом со своими мамами. Особое место занимает стенд «ЕГЭ — наш путь к успеху!».

— Мы решили психологически

готовить ребят уже с самых младших классов к сдаче ЕГЭ, — поясняет директор школы. — Кроме этого, выставка — отличная возможность подбодрить выпускников перед экзаменами, чтобы они посмотрели на рисунки младших детей и улыбнулись, почувствовали, что ЕГЭ — это вовсе не страшно.

Настоящая гордость Боковской школы — недавно созданный стилизованный «живой уголок». На декоративном «пруду» разместились фигурки птиц, водных растений. У «живого уголка» можно отдохнуть на переменах, поиграть в шахматы или настольный теннис — спортивное оборудование тоже находится в коридоре и доступно всем ребятам.

А младшие школьники в это время чаще всего находятся в игровой комнате. Комната эта тоже открылась не так давно.

— Мы сотрудничаем с детским садом «Дельфин» и организовали на базе школы группу кратковременного пребывания для дошколят. — С такими словами И.А. Финадеева и Н.А. Штанденко проводят нас в бывшую учительскую, которая теперь стала игровой комнатой. Здесь полно детей: кто рисует, кто занят шахматами и настольными играми, кто прыгает на гимнастическом мяче...

— Сотрудники «Дельфина» завезли сюда оборудование, игрушки, а мы смастерили мольберт, — продолжает директор. — Ученики младших классов проводят здесь все перемены: играют, рисуют, отдыхают. По понедельникам, вторникам и средам несколько часов здесь идут занятия группы кратковременного пребывания, в остальное время комната свободна для ребят.

Планов у коллектива Боковской школы ещё много. Одной из масштабных задумок И.А. Финадеева всё-таки поделилась:

— Мы хотим принять участие в

конкурсе школьных дворов и, как только настанет тепло и земля подсохнет, начнём активно готовиться. Уже смастерили пальмы из пластиковых бутылок, установили их. Есть ещё у нас во дворе пенёчки, которые остались от выпиленных тополей, и мы думаем «облагородить» их и превратить в клумбы с цветами, сделаем песочницу, смастерим поделки, раскрасим скворечники — активно возьмёмся за работу!

Не забыли педагоги и про ещё одну важную деталь — мнение самих учеников о тех преобразованиях, которые проходят в школе.

— Да, нам нужно было знать, как дети реагируют на новшества, поэтому решили повесить в коридоре, у самого входа в школу, большой плакат с тремя карманами. На кармашках — рисунки: солнышко, солнышко с тучкой и тучка, — говорит директор школы. — Попросили ребят, уходя из школы, оставлять нам «показатель своего настроения»: с солнышком — если хорошо, с тучкой — если не очень. И уже в первый день получили результат: у большинства учеников настроение всё-таки было не особо хорошим. Опускать руки не стали — начали придумывать новое, разделили ребят на группы: кто-то стал заниматься выпускком школьной газеты, кто-то — ухаживать за цветами и так далее. Спустя время, снова провели такой «опрос» и обрадовались — почти все голоса оказались «с солнышком»! Теперь у нас в каждом классе установлены ящички «Поделись хорошим!». Дети в конце учебного дня оставляют там записки на тему «Что интересного для меня сегодня произошло».

А интересного здесь действительно много. Школьники и педагоги выпускают свои стенгазеты, готовят концерты и выставки, участники кружков устраивают свои отчётные мероприятия. Скучать здесь некогда — каждый день насыщен делами, и учебными, и внеурочными.

— Когда мы только запускали проект «Школа здоровья и оптимизма», сначала побаивались — когда всё будет успевать, — делится напоследок Ирина Анатольевна. — А теперь втянулись в работу, и нам это нравится. Но, самое главное — нравится ученикам, ведь всё создано для них. Для того, чтобы ребята и учились, и развивались, и отдыхали, мы работаем здесь каждый день.

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: в игровой комнате; стенд «ЕГЭ — наш путь к успеху!»; стилизованный «живой уголок»

Фото автора



• Рядом с нами

ВАЖНА РАБОТА ПОЧТАЛЬОНА

Общего одобрения заслуживает тот, кто соединил приятное с полезным.

У каждого человека утро начинается по-разному, а Валентина Николаевна Кошкарлова вот уже 26 лет спешит с утра на любимую работу. Она – почтальон, и знает, что её ждут люди, ведь кому-то она несёт долгожданную весточку от близкого человека или друга, кому-то – важную информацию через газеты и журналы.

Свой нелёгкий путь почтальона начала Валентина Николаевна в далёком ноябре 1987 года в почтовом отделении № 1 с. Викулово. В ту пору в селе было два таких отделения, и руководил почтовой службой Г.Г. Щербаков.

– Раньше работы у почтальонов было больше, – рассказывает Валентина Николаевна. – Выписывали жители села журналы, газеты, и не по одному экземпляру приносили мы в каждый дом! Особенно пользовались спросом журнал «Крестьянка», газета «Комсомольская правда» и, конечно, наша местная «Красная звезда», без которой ред-

ко кто обходился. Нам приходилось разносить в день несколько сумок с периодикой: разнесём одну, идём за другой. А писем, открыток, извещений сколько было!

Труднее всего доставлять корреспонденцию было весной и осенью в непогоду, ведь нужно было подойти к каждому дому, к каждому почтовому ящику. Выручала Валентину Николаевну «любимая» обувь – резиновые сапоги.

– Полегче стало, когда на улицах поставили почтовые ящики в одном месте, – дополняет она свой рассказ. – Но недолго мы пользовались этим благом. Изменилось время – жители нашего села больше информации получают с экранов телевизоров, из Интернета, меньше выписывают газет, а с появлением сотовых телефонов – пишут меньше писем, отправляют открытки – теперь это вообще редкость.

Но, несмотря на то, что работу почты частично выполняют Интернет и сотовая связь, по-



требность в услугах почтальона в нашем обществе есть, ведь для многих почтовая связь так и осталась самым доступным,

экономичным и надёжным средством общения. Комплекс услуг для населения у современных почтальонов расширился: теперь в обязанности Валентины Николаевны входит не только доставка корреспонденции, но и оформление подписки на периодику, продажа конвертов, открыток и карточек для оплаты мобильной связи, разноска квитанций об уплате за газ, а также разноска рекламной информации, приходящей адресатам. До недавнего времени она носила пенсии жителям участка, но сейчас этим занимается другой сотрудник почтового отделения. Работает Валентина Николаевна 5 дней в неделю, но особенно напряжённые дни – вторник и суббота, когда разносит «Красную звезду».

Еженедельно, с толстой сумкой на ремне, спешит она к подписчикам своего участка, а они, в свою очередь, относятся к ней с уважением, ценят за ответственное отношение к работе и вежливость.

– Валентина Николаевна – приветливая и доброжелательная, – отзывается о ней соседка Л. Я. Васькина. – Всегда отвечает на вопросы, выполнит любую просьбу.

Работа почтальона важна, но и трудна – нужно иметь крепкое здоровье, быть терпеливым и внимательным, уметь «отбиваться от собак». И Валентина Николаевна отлично со всем этим справляется!

– Мне моя работа нравится, и трудностей я не испытываю, – говорит она.

Хочется пожелать Валентине Николаевне крепкого здоровья, хорошего настроения, взаимопонимания среди коллег, трудовых успехов. Когда человек любит своё дело, оно у него спорится!

**Л. ТОМИЛОВА,
с. Викулово**

На снимке В.Н. Кошкарлова
Фото Е. ВИКТОРОВОЙ

• Служат наши земляки

Хорошая школа жизни



18 лет – прекрасная пора: это – время окончания школы, начало студенческой жизни, а ещё – это возраст, когда по закону нашего государства, каждый юноша должен пройти службу в армии. Воинская служба является почётной обязанностью каждого гражданина, ведь она помогает молодым людям стать мужественнее, дисциплинированнее и ответственнее!

Для нашего земляка, Артёма Воротникова, выпускника МАОУ «ВСОШ № 2», 18 год жизни начался именно с призыва в армию – 4 ноября 2012 года он отметил своё совершеннолетие, а с 21 ноября уже начались его армейские будни.

На момент призыва Артём был студентом политехнического колледжа г. Ишима, обучался по специальности «Программист», но после звонка из Викуловского военкомата решил, что пойдёт в армию, а после продолжит учёбу.

Известно, что проходить военную службу по призыву в дали от дома морально труднее, чем на родине – чужие края, родные и близкие далеко... Особенно трудна служба на Кавказе, где из-за боевых действий существует реальная угроза физическому и психическому здоровью человека. Не каждый призывник стремится попасть в эти места. А Артём изъявил желание служить именно там. Родители, конечно, переживали по этому поводу, но от-

говаривать сына не пытались, ведь это был его выбор.

Служить новобранцу довелось в солнечной Абхазии, в 300 км от Грузии, вблизи Кавказских гор и Чёрного моря.

– Отбор призывников проходил в г. Тюмени, – рассказывает Артём. – Поехал я туда вместе с одногруппником. Когда прибыли на место, к нам подошёл лейтенант, предложил служить в Закавказье, и мы согласились.

Лично мне хотелось новых впечатлений, ведь далеко из дома я ещё не уезжал. Первый месяц службы пролетел быстро – я проходил курс молодого бойца в г. Майкопе (Республика Адыгея). Прошёл физический и психологический отбор, после которого меня отправили служить в Абхазию. Сначала было сложно, но потом привык.

Нашего земляка отправили на военный полигон абхазского города Гудаута. Попал он в артиллерийские войска, в миномётную батарею. Каждый день занимали многочисленные тренировки: батальонно-тактические учения, боевые тревоги. Условия проживания солдат там были не самые лучшие: жили они в полуразрушенном здании, пострадавшем во время грузино-абхазского конфликта в августе 2008 года. Там пролетели ещё 3 месяца.

Позже Артёма Воротникова перевели на другой полигон, в г. Цабал. Там, в условиях горно-лесистой местности и жаркого климата, прошла остальная часть его армейской службы. Всё это время молодой солдат также занимался боевой подготовкой. Бывало, его рота неделями жила в горах: солдаты сами мастерили себе шалаши и готовили еду.

Воинская служба по призыву является значимым критерием проверки способностей молодого человека к самостоятельной жизни. Наш земляк та-

кую проверку успешно прошёл! За год он научился метко стрелять, быстро собирать и разбирать оружие, отработал разные тактические манёвры, освоен главный приобретённый им навык – преодоление трудностей.

– Служить в армии мне понравилось, только по семье сильно скучал, особенно по родителям, – вспоминает Артём, показывая фотографию в сотовом телефоне, на которой выложенные им из камней слова: «Мама, я люблю тебя!». – С базы никуда нельзя было выходить, и увольнительных нам не давали: всё было очень строго. Однажды я и ещё несколько ребят ослушались командира нашего взвода: не вышли на общую зарядку. Наказал он нас так: заставил бежать 3 км в УЗК (воздухонепроницаемая одежда с противогазом), а на улице стояла жара: + 35 градусов! Ужасно мы тогда устали, поэтому желания повторить подобное больше не возникало.

В родное село Артём Воротников вернулся в ноябре 2013 года. В настоящее время он работает грузчиком в Викуловском райпо, но в его планах получение профессионального образования: осенью намерен возобновить обучение в колледже, куда поступил до призыва в армию.

– О том, что отслужил, нисколько не жалею, – дополняет Артём свой рассказ. – Считаю, что армейские годы – это хорошая школа жизни, которую желательнее пройти каждому. Ничего страшного в армии нет. Благодарю ей, я стал смелее и выносливее, научился ценить родителей, свободу, да и вообще на многие вещи стал смотреть по-другому. Кроме того, получил незабываемые впечатления: впервые увидел горы и пальмы, искупался в море, целый год питался экзотическими фруктами, да и денег прилично заработал!

Служба в армии – долг каждого мужчины, ведь главное её предназначение – охрана и безопасность нашей страны. Молодые юноши, выполняющие этот долг, безусловно, заслуживают одобрения и уважения со стороны общества. Хочется пожелать Артёму Воротникову крепости духа, достижения всех поставленных целей и успехов в дальнейшей жизни!

А. НАУМОВА

На снимке: А. Воротников
во время службы
Фото из семейного архива

• К 90-летию

Викуловского района

Моя земля мне этим дорога

Раскинув крылья

над бескрайнюю тайгой,

Как верный спутник – огненная птица,

Нас окрыляет мирной теплотой

На красном – златоглавая орлица.

Пусть реки русла и меняют иногда,

Но их поток, как вечности течение.

Ишим родной – ты тихая река,

И душу лечишь, и даёшь движенье.

Как дороги бескрайние поля,

В зимнем наряде – белая невеста.

Моя земля мне этим дорога,

Роднее и любимей нету места.

Мы будем вместе, мы всегда с тобой,

Наш Викуловский край,

наш дом родной!

А время делает свой ход

Седой Ишим, ты обнял и созрел нас,

Та наша пристань,

наш родной причал.

И даже если разделили расстояния,

Ты нас всегда приветливо встречал.

Бежит река, неумолимо мчатся годы.

Взрослеем мы, взрослеет и село,

О Викулово, все твои невзгоды,

Реки течение бурно унесло.

Течёт Ишим-река за годом год,

А время делает свой ход.

Я жду весну

Как будто с перепугу южный ветер,

Ворвался мне под зимнее пальто.

Я жду весну, я жду, когда растает

Морозами пленённое окно.

Хочу увидеть небо из лазури,

Потрогать изумрудную траву.

Хочу сказать «Прощай», холодной буре,

Почувствовать, что я опять живу.

Согретый мною непокорный ветер

Коснулся нежно моего лица

И полетел на запад или на север

Искать другие охладевшие сердца.

**Евгения ЧЕРНЯКОВА,
с. Викулово**

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дом в с. Викулово (74 кв.м). Тел. 8-908-875-05-28.

дачный участок в районе Красногорской старицы, имеется кирпичный домик, документы готовы. Тел.: 8-950-498-54-10, 8-919-924-34-45.

беговую дорожку (б/у). Тел. 8-950-487-51-04.

дрова: чурки, колотые, перегной. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

срубы сосновые в наличии и под заказ. Тел. 8-908-877-26-30.

мебель, холодильник, две деревянных кровати, стенку, два кресла-кровати, диван, кухонный уголок – всё б/у. Тел.: 2-19-50, 8-922-000-45-05.

муку, сахар, отруби, крупы разные, железные трубы (на столбы, строительство). Принимают картофель. Тел. 2-51-31, 8-908-870-50-65.

2,5,7 мая на рынке с. Викулово с 8.00 до 14.00 состоится продажа цыплят: суточных бройлеров, красных курочек, петушков, утят.

6 мая (вторник) на рынке с. Викулово будут продавать тюль, портьерное, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и диванчики.

Продают кур-несушек, кур-молодок, бройлеров (с 1 до 30 дней), гусят, утят, курочек подращенных (всегда имеются в наличии). Обр. с 8.00 до 22.00, ул. Радищева, 21, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

5 мая с 9.00 на рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений, ремонтантные сорта малины и земляники, г. Курган.

ИП ШАБАНИН П.П. Теплицы (недорого), дуги для теплиц, поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40x20x20) - в наличии, сетка оцинк. для кроликов, кур, штaketник металлический, кованые элементы, ворота, беседки, качели, оградки и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла для бань, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тратуарная, брусчатка, бетонный забор, вазоны, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня).
Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская 66 а, тел: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем искреннюю благодарность родственникам, соседям, жителям с. Чуртан за помощь в тушении пожара. Спасибо за поддержку, люди добрые.

С уважением Артамоновы.

СДАДУТ

в аренду на длительный срок частный дом в центре с. Викулово. Тел.: 2-30-06, 8-908-871-92-15.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-476-15-13.

УСЛУГИ

Ремонт любых швейных машин. Тел. 8-905-825-87-28.

Натяжные потолки, недорого. 8-952-676-09-94, Алексей.

Сварочные работы: ворота, заборы, оградки, мангалы и т.д. Тел. 8-904-888-28-70.

Бурение скважин. Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг — в подарок. Пенсионерам — скидка. Опыт работ — 7 лет. Тел. 8-932-470-07-00.

Такси Викулово – Омск – Викулово.
Тел. 8-919-920-98-97,
8-950-498-49-50.
Выезд из Викулово
в 1.00 ночи.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77,
8-963-056-77-77.

Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района объявляет о начале приема обращений от организаций либо индивидуальных предпринимателей о возмещении части расходов по доставке товаров первой необходимости и бытового обслуживания населения в труднодоступных территориях в 2014 году. По вопросам, связанным с подготовкой указанного обращения, заинтересованным лицам обращаться в отдел экономики и прогнозирования администрации Викуловского муниципального района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб. 5, тел. 8(34557) 2-37-73.

Положение о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Викуловском муниципальном районе размещено на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет <http://www.vikulovo.admtymen.ru>.

Прием обращений осуществляется в течение десяти дней с даты опубликования данного извещения.

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков:

Адрес: Тюменская область, Викуловский район, с. Чебаклей, ул. Клубная, 1а; категория земель: земли населенных пунктов; ориентировочная площадь: 230 кв.м; цель использования: установка модульного сооружения (фельдшерско-акушерский пункт); основной вид разрешенного использования: под фельдшерско-акушерским пунктом; сведения об экологическом состоянии: нет; ограничения: нет.

Адрес: Тюменская область, Викуловский район, с. Ачимово, ул. Озерная, 40; категория земель: земли населенных пунктов; ориентировочная площадь: 230 кв.м; цель использования: установка модульного сооружения (фельдшерско-акушерский пункт); основной вид разрешенного использования: зеленые насаждения общественного пользования; сведения об экологическом состоянии: нет; ограничения: нет.

УТЕРЯНЫ

Утерянный аттестат о полном среднем образовании на имя Пивоваровой Юлии Александровны, выданный Озернинской средней школой в 2002 г., считать недействительным.

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел.: 8-952-690-90-48, 8-922-471-55-24.

картофель. Тел.: 8-950-483-81-51, 8-904-876-2 0-74, 8-922-008-53-23.

салон связи
ТелефонOFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ ОГРОМНЫЙ выбор АКСЕССУАРОВ

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

Внимание: высокое напряжение!

В целях недопущения аварийных ситуаций и профилактики случаев электротравматизма на энергообъектах филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения Правил охраны электрических сетей.

Во избежание электрических травм необходимо строго следовать требованиям эксплуатации электрооборудования. Наиболее распространенными причинами несчастных случаев являются – несанкционированные работы в электроустановках, например, самостоятельный ремонт электроустановок лицами без специальной подготовки, подключение к электрическому вводу в дом или проходящей воздушной линии электропередачи бытовых электроприемников, дворовых электросетей. Ремонт и монтаж электропроводки выполняется по специальным правилам, и поэтому должен производиться только специалистами. Любые самостоятельные действия связаны с реальным риском для жизни!

Значительный вред имуществу и здоровью людей наносят незаконные подключения к электрическим сетям. Потребитель, незаконно подключающийся к сети, забирает часть мощности, что ведёт к превышению максимально допустимой нагрузки. В результате из-за срабатывания систем автоматической защиты или неудовлетворительного состояния внутридомовых коммуникаций происходят отключения потребителей. Кроме того, незаконные подключения могут стать причиной пожаров.

Большую опасность для жизни представляет проникновение людей в распреде-

лительные устройства (РУ), трансформаторные подстанции (ТП), распределительные пункты (РП), силовые щитки и сборки. На них, как правило, есть специальные знаки, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током. Пренебрегать этими знаками, а тем более снимать их недопустимо.

На воздушных линиях электропередачи из-за различных повреждений провода могут провисать или обрываться. Особенно часты повреждения ВЛ после сильной грозы, урагана. После таких явлений рекомендуется проявлять повышенную бдительность и осторожность.

Нельзя прикасаться к провисшим или лежащим на земле проводам. Во избежание несчастного случая необходимо постоянно помнить, что смертельно опасно не только касаться, но и подходить ближе, чем на 8 м к лежащему на земле оборванному проводу.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, а также о нахождении вблизи энергообъектов посторонних лиц, сообщите по телефонам: 2-34-47, 2-41-45.

Также жители Тюменской области могут конфиденциально сообщить любую информацию о нахождении подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, фактах вандализма в отношении энергообъектов по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 (звонок бесплатный).

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго»
«Тюменские распределительные сети»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПН № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3608 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня
выхода в свет. Заказ № 32.